
  Contenu du co� ret :
- 3 � acons de vernis à l’eau
- 1 brosse à ongles
- 1 planche de pochoirs autocollants

Attention ! Contient du verre qui peut se casser.

Informations relatives aux premiers secours :
En cas de contact des produits avec les yeux  : laver abondamment à l’eau en maintenant les yeux ouverts si nécessaire. 
Consulter immédiatement un médecin si nécessaire. En cas d’ingestion : rincer la bouche avec de l’eau et boire un peu d’eau 
fraîche. Ne pas provoquer de vomissement. Consulter un médecin immédiatement. Emporter le produit et son emballage.

Mode d’emploi :
Mise en couleur : l’ongle doit être propre, sec et sans trace de vernis solvanté (sans base) ni huile. Le temps de séchage com-
plet du vernis est de 10 minutes. Pour une couvrance parfaite de l’ongle, appliquer 2 couches et attendre encore 10 minutes. 
Pour retirer les vernis, utiliser de l’eau avec la brosse à ongles.
Décorer ses ongles : appliquer le pochoir choisi sur un ongle. Appliquer le vernis sélectionné puis attendre le séchage 
complet avant de retirer le pochoir.
Il est possible de protéger ses vernis à ongles avec une base solvantée transparente.

  Box contents:
- 3 bottles of water-based varnish
- 1 nail varnish brush
- Adhesive stencils
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Attenzione! Contiene vetro che può rompersi.

Informazioni relative alle azioni di pronto soccorso:
In caso di contatto dei prodotti con gli occhi: lavare abbondantemente con acqua mantenendo se necessario gli occhi 
aperti. Se necessario, consultare immediatamente un medico. In caso di ingestione: sciacquare la bocca a con acqua, 
bere acqua fresca. Non indurre il vomito. Consultare immediatamente un medico. Portare con sé il prodotto e il relativo 
imballaggio.

Istruzioni per l’uso
Applicazione dello smalto: l’unghia dev’essere asciutta e pulita, senza tracce di smalto a solvente (senza base) o di olio. 
Il tempo di asciugatura completa dello smalto è di 10 minuti. Per una copertura perfetta dell’unghia, applicare 2 mani di 
smalto e aspettare altri 10 minuti. Per rimuovere lo smalto, utilizzare dell’acqua avvalendosi di uno spazzolino per unghie.
Decorare le unghie: applicare lo stampino prescelto su un’unghia. Applicare lo smalto prescelto, dopodiché attendere 
che secchi completamente prima di rimuovere lo stampino.

E’ possibile proteggere gli smalti con una base solvente trasparente.

  Conteúdo do kit:
-  3 frascos de verniz aquoso
- 1 escova de unhas
-  Estêncis adesivos

Aviso! Contém vidro que pode quebrar-se.

Informações relativas aos primeiros-socorros:
Em caso de contacto de os productos com os olhos: lavar com quantidades abundantes de água mantendo os olhos 
abertos se necessário. Consultar um médico de imediato, se necessário. Em caso de ingestão: enxaguar a boca com 
água, beber água fresca. Não induzir o vómito. Consultar um médico de imediato. Levar o produto e a respectiva 
embalagem.

Modo de utilização
Aplicação de cores: a unha deve estar limpa, seca e sem vestígios de verniz com solvente (sem base)nem óleo. O tempo 
completo de secagem do verniz é de 10 minutos. Para uma cobertura perfeita da unha, aplique 2 camadas, e aguarde mais 
10 minutos. Para remover os vernizes, utilizar água com a escova das unhas.
Decorar as unhas: decorar as unhas: aplicar o estêncil escolhido numa unha. Aplicar o verniz escolher e aguardar pela seca-
gem completa antes de retirar o estêncil.
É possível proteger os seus vernizes das unhas com uma base diluída com solvente transparente.

  Содержимое набора:
-  3 флаконов водорастворимого лака
- 1 щёточка для ногтей
- 1 лист трафаретов

Опасность! Содержит стекло, может разбиться.

Информация об оказании первой помощи:
При попадании в глаза обильно промыть их чистой водой, стараясь держать их открытыми. При необходимо-
сти немедленно обратиться к врачу. При попадании внутрь прополощите рот водой, выпейте чистой воды. Не 
вызывайте рвоту. Немедленно обратитесь к врачу. Возьмите с собой продукт и его упаковку.

указания
Окрашивание: Ноготь должен быть сухим и чистым, без следов растворенного лака (без основы) и масла. Полное 
время высыхания лака - 10 минут. Для лучшей степени покрытия ногтей нанеси второй слой и подожди ещё 10 минут. 
Для снятия лака используйте воду и щёточку для ногтей.
Украшение ногтей: Приложить выбранный трафарет. Нанести выбранный лак, дать полностью высохнуть перед 
снятием трафарета.
Продлите стойкость своих лаков для ногтей при помощи прозрачной основы на растворителях.

Pour toute information ou réclamation, écrire à :
Sentosphère - Création Véronique Debroise - 59 bd du Genéral Martial Valin - 75015 Paris - France

commercial@sentosphere.com - www.sentosphere.com



Warning! Contains glass which may break.

First aid information:
In the event of contact of the products with the eyes: wash thoroughly with water, holding the eyelids open if necessary. 
Consult a doctor immediately if necessary. In the event of swallowing: rinse the mouth with water, drink cold water. Do not 
induce vomiting. Consult a doctor immediately. Take the product and its container with you.

Instructions:
Colour application: the nail must be clean and dry with no trace of solvent-based varnish (without base) or oil. Complete 
drying time for the varnish is 10 minutes. For perfect nail coverage, apply a second coat and wait for another 10 minutes. To 
remove the varnishes, use water and the nailbrush.

Decorating your nails with stencils: apply the chosen stencil to a nail. Apply your chosen polish and wait for it to dry 
completely before removing the stencil.
Your nail varnishes can be protected with a transparent top-coat.

  Inhoud van het ko� ertje:
- 3 � esjes met lak op waterbasis 
- 1 nagelborstel
- Klevende stencils

Waarschuwing! Bevat glas dat kan breken.

Informatie met betrekking tot de eerste hulp:
In geval van contact met de ogen: spoel met veel water en houd de ogen open indien nodig. Raadpleeg onmiddellijk 
een arts, indien nodig. Bij inslikken: spoel de mond met water en drink vers water. Geen braken opwekken. Raadpleeg 
onmiddellijk een arts. Neem het product en de verpakking mee.

Gebruiksaanwiijzing:

Inleuren: de nagels moeten schoon, droog en vrij van lak (zonder basislaag) of olie zijn. De volledige droogtijd van de lak 
bedraagt 10 minuten. Voor een perfecte dekking van de nagel kun je 2 lagen aanbrengen, en nog eens 10 minuten wachten. 
Om de lak te verwijderen, gebruik water met de nagelborstel.

Je nagels versieren: breng het gekozen sjabloon aan op een nagel. Bedek met de gekozen lak en wacht tot die volledig 
droog is alvorens het sjabloon te verwijderen.
Het is mogelijk om je nagellak een beschermlaag te geven met een transparante oplosmiddelbasis.

  Inhalt der Schachtel:
-  3 Fläschchen mit wasserlöslichem Nagellack
- 1 Nagelbürste
- Schablonen Aufkleber

Warnung! Enthält Glas die brechen können.

Informationen zur Ersten Hilfe:
Bei Augenkontakt: Gründlich mit Wasser spülen und dabei, falls nötig, die Augen o  en halten. Falls nötig sofort einen Arzt 
aufsuchen. Bei Verschlucken: Den Mund mit Wasser ausspülen, kaltes Wasser trinken. Kein Erbrechen herbeiführen. Sofort 
einen Arzt aufsuchen. Das Produkt und seine Verpackung mitnehmen.

Kurzanleitung:

Farbig lackleren: der Nagel muss trocken und sauber sein und darf weder Spuren von lösungsmittelhaltigem Nagellack 
(also keinen Base-Coat) noch von Öl enthalten. Die komplette Trockenzeit des Lacks beträgt 10 Minuten. Damit der Nagel 
perfekt abgedeckt ist, 2 Schichten auftragen und dann noch einmal 10 Minuten warten. Zum Entfernen der Lacke Wasser 
und die Nagelbürste verwenden.

Nägel verzieren: Die gewünschte Schablone auf einem Nagel platzieren. Den gewünschten Nagellack auftragen und dann 
erst die Schablone abziehen, wenn der Lack komplett trocken ist.
Die Nagellacke können durch einen durchsichtigen lösemittelhaltigen Unterlack geschützt werden.

  Contenido de la caja:
- 3 frascos de pintauñas al agua
- 1 cepillo de uñas
-  Plantillas adhesivas

¡Advertencia! Contiene cristal que puede romperse.

Información sobre primeros auxilios:
En caso de contacto de los productos con los ojos: lavar con agua abundante manteniendo los ojos abiertos si necesario. 
Consulte a un médico inmediatamente si necesario. En caso de ingestión: enjuagarse la boca con agua, beber agua fresca. No 
inducir el vómito. Consulte a un médico inmediatamente. Llevar el producto junto con su embalaje. 

Instrucciones:
Pintar las uñas: La uña debe estar limpia y seca y sin restos de pintauñas con solvente (sin base) o aceite. El tiempo de secado complete 
de las pintauñas es de unos 10 minutos. Para una cobertura perfecta de las uñas, aplicar 2 capas y esperar 10 minutos más. Para quitar el 
pintauñas, utilizar agua con un cepillo de uñas.
Decorar las uñas: aplicar la plantilla elegida sobre una uña. Aplicar el barniz elegido y esperar el secado completo antes de retirar 
la plantilla.
Es posible proteger sus pintauñas con una base de disolvente transparente.

  Contenuto del cofanetto:
-  3 � aconi di smalto all’acqua
- 1 spazzola per unghie
- Stampini adesivi
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